
TW-899
Cerradura electrónica con huella dactilar, código, 

tarjeta y APP para puertas de cristal

ATENCIÓN:

Manual de usuario 
Guía de instalación

www .triplow. pt

Ler atentamente el manual antes de la instalación y consérvelo para uso 
futuro.
Guardar las llaves mecánicas en un lugar seguro para que, en caso de 
avería o emergencia, puedas abrir la puerta mecánicamente.
Prestar atención al nivel de la batería para poder reemplazar las baterías 
de manera oportuna.



MODELO

TIPOS DE APERTURA

Espesor de la puerta

BATERÍAS/VOLTAJE

Medidas

TW-899

APP, Código, Tarjeta de Proximidad
Huella dactilar, Llave Mecánica (SOS)

Puertas de cristal: 8-12mm/puerta de 
cristal con borde: 30-120mm

4 pilas AAA de 1,5V (no incluidas) 

303 x 43 x 25 mm

Huellas dactilares: 100 / tarjetas: 200 / 
código: 150 usuarios

Especificaciones técnicas

Programabilidad

Medidas

Restablecer a los ajustes de fábrica

Pulsa el botón RESET durante 5 segundos, introduce el código 0000# 
después de que el bloqueo salga "Por favor, introduzca la contraseña 
de inicialización".
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Cambiar de 
dirección

Instalación en puertas de cr istal  sin montura
Grosor: 8-12 mm

P u e r t a d e r e c h a
P l a n t i l l a
F á b r i c a

P u e r t a i z q u i e r d a

Cambio al puerto derecho:
Escribe en el teclado: 
123456#56#1#, el teclado estará 
arriba y el sensor de huellas 
dactilares abajo (posición 
predeterminada de fábrica)

Cambio al puerto izquierdo:
Escribe en el teclado: 
123456#56#2#, el sensor de 
huellas dactilares estará arriba y 
el teclado abajo

2. Quita el papel adhesivo de la placa de montaje y pégalo según la posición del 
atasco del papel. Las patas de hebilla deben plegar el lateral de la puerta de cristal.
3. Empuja el pestillo principal por el lateral del cristal, quita la tapa de la batería, 
gira la tira superior de la tapa y aprieta 4 tornillos de fijación.
4. Quita la carcasa trasera (tornillos superior e inferior) del candado auxiliar, 
empújala por el lateral de la ventana y atornilla los tornillos de fijación.
5. Usa el botón manual para 
bloquear, confirma que ambos
Partes de la esclusa son 
alineados, luego volver a 
instalar la carcasa trasera y 
aprieta ambos con fuerza 
tornillos (arriba e inferior).
6. Instala la batería y cierra la tapa para completar la instalación

1.Limpia el cristal y pega un 
Atasco de papel 
Posicionados horizontalmente 
En el interior de la puerta.
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Instalación en puertas de una sola hoja

1. Instala la cerradura, cierra la 
puerta y marca la posición del 
espejo
2. Taladro para el espejo y 
Correas laterales insertadas 
Ten en cuenta que la orientación 
del imán debe ser consistente con 
la cerradura; imágenes ilustrativas 
muestran un soporte en la parte 
superior

Instalación en puertas con marco

1. Instala la placa de bloqueo 
exterior y taladra el agujero

2. Después de enhebrar los cables 
de bloqueo por el interior del 
marco, fija la placa de la 
cerradura al marco con tornillos

3. Conecta los cables al interior del 
candado y el exterior del 
candado a la placa.

4. Instala el interior de la 
cerradura y atornilla a la llanta.

Nota Importante:
En cerraduras automáticas con sensor magnético, no es recomendable 
activar el cierre automático en la aplicación TTLock. El sensor magnético 
que ya tienen incorporado es el que te dará el orden de cierre. Con el 
cierre automático activo, la cerradura se cerrará en la hora determinada 
por el administrador, pero si la puerta aún no está en posición cerrada, 
la cerradura no permitirá cambiar la posición del pestillo y permanecerá 
abierta
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Manual  de  usuar io  Vers ión  independiente

1. Restaurar a los ajustes de fábrica:
Pulsar y mantener pulsado el botón de reinicio del bloqueo (unos 5 segundos) 
hasta que escuches "didi", pon 000#. La cerradura se restaurará a los ajustes 
de fábrica y todos los códigos y tarjetas se borrarán.
(Código por defecto: 123456)

2. Establecer código de administración:
Con el bloqueo en el estado por defecto, escribe:
*12#123456# → introducir código de administrador # → repeƟr el mismo 
código de administración #

3. Cambiar el código de administrador:
*12# → introducir el código de administrador original # → introducir el nuevo 
código de administración # → repeƟr el nuevo código de administración #

4. Añadir código de usuario:
*80# → introducir el código de administrador # → introducir el nuevo código 
a añadir # → repeƟr el nuevo código #

5. Cambiar el código de usuario:
*10# → código original # → nuevo código # → repeƟr el nuevo código #

6. Eliminar códigos de usuario:
*71# → código de administrador #
Elimina todos los códigos de usuario (el código de administrador no se 
elimina). Utilizar esta función con cuidado.

7. Añadir tarjeta IC:
*80# → introducir el código de administrador # → acercar la tarjeta IC al área 
de lectura.

8. Eliminar tarjetas IC:
*69# → código de administrador #
Elimina todas las tarjetas IC (usar esta función con cuidado).

Aviso: Para funcionar debe estar en su estado de fábrica, sin estar emparejado 
con la APP ATTLock.



Programac ión de  apl icac iones  TT 
Lock

Para  empare ja r  y  con f i gurar  tu  ce r radura ,  
u t i l i za  e l  cód i go  QR  o  e l  en l ace  para  

acceder  a l  manua l  de  TTLock .

¡La  i n s ta l ac ión  de  l a  cer radura  es tá  comple ta !

w w w.triplow.p t /TTLO C K


